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Acta No. 138 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 10:00 am., del día Sábado 29 de Julio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES 
RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 
ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
El Concejal GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, solicita permiso para no 

asistir por motivos de salud. Los concejales MAURICIO TORRES y VALDEMAR 
VILLOTA solicitaron permiso. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA COMINIDAD. 
INVITADA DOCTORA YAMILE MONTENEGRO - SECRETARIA DE 

DESARROLLO ECONOMICO. Tema: TRASABILIDAD DEL PROYECTO DE 
REMODELACION Y/O RECONSTRUCCION DE LAS TORRES DE SANTA 

LUCIA Y RESTAURANTE. COORDINA CONCEJAL MAURICIO YANDAR. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. PROGRAMA INSTITUCIONAL EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMINIDAD. INVITADA DOCTORA YAMILE MONTENEGRO - 
SECRETARIA DE DESARROLLO ECONOMICO. Tema: 

TRASABILIDAD DEL PROYECTO DE REMODELACION Y/O 

RECONSTRUCCION DE LAS TORRES DE SANTA LUCIA Y 
RESTAURANTE. COORDINA CONCEJAL MAURICIO YANDAR. 

 
El Concejal  Mauricio Yandar, comenta que hace muchos años la vereda de 

Santa Lucia, estuvo relegada por el conflicto armado, ahora es un sitio de 
turismo, estas dos torres se han convertido en un símbolo de reconciliación, 
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afirma que se aprobó un proyecto de 34 millones de pesos para su 

remodelación y para su conservación, la comunidad de Santa Lucia le informó 
que el proyecto no se llevó a cabo, solicita información al respecto. 

 
Toma la palabra la Doctora Yamile Montenegro, comenta  que s inicio un 

proceso en el Encano, se apertura lo referente a restaurantes y transporte, en 
todo el proceso se hizo ejercicios con las comunidades, especialmente con 

Santa Lucia, donde se logró la apertura 13 negocios, se trabajó protocolos de 
bioseguridad, las mesas de trabajo permitieron ver las necesidades, y se inició 

entregando productos de bioseguridad, se reunieron con los presidentes de las 
juntas de los diferentes sectores, se definió acciones importantes se hizo 

fortalecimiento de las rutas productivas, construcción  de la ruta turística el 
amanecer del Guamuez, el acompañamiento para el fortalecimiento de la 

asociación bioparque Santa Lucia, para que accedan a l registro nacional de 

turismo, adecuación y mejoramiento del muelle Santa Lucia como parte 
integral de las torres de la paz, en etapas 1 y 2, y talleres creativos, hay 5 

puntos pactados con la comunidad, el primero es la construcción de la ruta el 
amanecer en el Guamuez, ya está en procesos de construcción. Hace la 

presentación del caso. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

El Secretario da lectura a un oficio por el cual se retira el proyecto de acuerdo 

“por  medio del cual se declara el muro Homenaje al gran pueblo Pastuso, 
como patrimonio cultural, artístico e histórico del municipio de San Juan de 

Pasto”. 
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Siendo las 10:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 
30 de Julio de 2023 a las 7 pm. 

 
 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


